



从成立了自己的第一个工作室到成立自己的传媒公司,王楠用了三年的时间,这三年,她去广告公司打工学习,找到了自己喜欢的方向,终于将自己喜欢的影视制作发展成自己的事业,成为滨州市成元文化发展有限公司的创始人。

文/片 本报记者 王璐琪



参加创业大赛实现梦想第一步

在滨州市成元文化发展有限公司的办公室,记者见到了王楠,她正在和团队成员讨论一个新的拍摄方案,如果不是看到工作中的她满腔热情,记者完全想象不到是这样一位身材偏瘦,中等身高的女子创立了文化公司。

学习汉语言专业的王楠对影视制作情有独钟,小时候看电视她总是好奇很多画面和特技是怎样制作的。大学毕业后她到一家电视台工作,渐渐地,她明白了影视制作中的技术。2008年,王楠辞去了电视台的工作成立了自己的工作室。工作室的成立并没有马上实现她的梦想,反而让她感受到打工与创业是不一样的。在单位工作与经营工作室是完全不同的感受,她感觉到自己知道的太少,掌握的知识不够,所以她决定暂放下工作室到北京、天津等地学习影视动漫。在学习的这一年来,她大开眼界,不仅掌握

了很多新技术,还接触到许多国外超前理念。

2009年,王楠学习归来,到朋友的一家传媒公司组建团队办主流杂志,经过一年的磨练,王楠发现杂志并不是自己当初想要实现的梦想,有一个影视工作室才能实现自己的导演梦。就这样,王楠又成立了自己的工作室,碰巧滨州市人才初始创业大赛开始报名,她立即注册了公司。创业大赛推动王楠一步一步成长,“有了竞争,有了比赛,精神上才紧绷着一根弦不敢放松,这也是在大赛中我能成长的动力。”在大赛中的出色表现让王楠获得了十万元奖金,为公司的发展提供了资金支持。王楠说:“比赛的成功,让我梦想的种子开始发芽。如果没有创业大赛,我可能不会注册公司,创业的时机过早过晚都不行,必须刚刚好。”

为解资金难题卖掉自己汽车

在王楠的创业历程中,她印象最深刻的是在参加创业大赛时的一次表现。那是一个沙盘模拟环节,因为之前取得的一些小小的成就,她有些骄傲自满,导致她在这个环节里按错了一个键,整体名次下降了十几名。所幸最后一个演讲环节是她的强项,帮助她在比赛中突出重围。她自己常说:“任何事情都是有正负两极的。”也正是这次的失误让她认识到了自己自身所存在的缺陷。

尽管以后她在创业之路中严格要求自己,但是创业过程并不是一帆风顺的,在获得创业大赛的奖金之后,王楠开始完善公司的设备,公司搬进700多平的办公室,招聘了很多

工作人员。王楠说:“那时候的想法就是,我要在影视制作这条路上走得越来越宽。”但是随着公司的运营起步,她发现,公司的发展并不是前方的路有多宽,而是在行业中能做的多深,公司要有自身的人文精神和商业价值,不能只贪图场面大。

在公司资金运转紧张的时候,许多合作伙伴提出辞职申请,人情冷暖又让她感到残酷的现实打了她一个响亮的耳光。迫不得已,王楠卖掉自己的汽车,搬进小面积的办公室,尽管处境困难,但她不怀疑自己创业的想法。“在最没有办法的时候,我唯一能做的就是坚持,我会一遍又一遍的告诫自己,明天可能就是黎明,马上就能盼到春天。”



王楠在讲述企业的人文精神。

滨州市成元文化发展有限公司创始人王楠

工作为生存 创业为生活

梦想需要回归社会

在讲到自己最新创的“789翰学汇”是一个传递正能量的项目时,王楠突然自己乐了,她笑着说:“以前看电视,看到一些富翁、一些创业家说要服务社会,我觉得特别假,现在我的公司运行稳定了,我也有了这种责任感,我突然理解了他们的想法。”现在王楠正在筹办“789翰学汇”和真人图书馆的项目,这个项目将会给拥有梦想的人提供一个说出自己梦想的平台,让每个人都成为“一本可借读的图书”,投资方对某人的梦想有兴趣可以帮助他实

现梦想。

王楠在创业期间,获得了滨州市创业促进会的支持,她的公司成为滨州市创促会第一期扶持的企业之一,这让王楠感觉创业中有很多“柳暗花明”的时刻,创促会的出现就是王楠创业经历中的重要结点。在创促会导师的帮助下,王楠的公司稳中进步。王楠说:“我创业实现了自己梦想,在这个过程中我经历了很多,现在,我想帮助更多的人实现梦想,有时候现实不能改变梦想,但是梦想可以改变现状。”

中国·济南



地板 | 标准门 | 衣柜 | 整体厨房

11.15 全民地板日

全国28省联动 / (地板、标准门、整体厨房全国专卖店加入) 3000家专卖店躬迎
50万用户相聚 / 亿元钜惠送出 / 交50元抵2800元

现场百台液晶电视循环抽, 100%中奖 / 圣象集团还有11165个现金奖, 最高金额1万元
Iphone6 / 55寸4K长虹电视 / Iwatch / 飞利浦电熨斗等570个“潮品”等您抽。

18 连续18年全国销量遥遥领先 | 4 亿平米下线庆典 | 800 感恩800万用户信赖

地址: 滨州银座家居二楼 电话: 5027996
专卖店地址: 黄河1路渤海8路高杜建材城西首 电话: 2196677